
I.D.:	106439667

Oplotenie	voľných	výbehov	pre	psov	-	Čerešňový	sad

Prílohy:
Výzva	na	predloženie	ponuky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1A	-	Cenová	ponuka	pre	časť	č.	1.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1B.1.	-	Cenová	ponuka	pre	časť	č.	2.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1B.2.	Cenová	ponuka	pre	časť	č.	2.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	1C	-	Cenová	ponuka	pre	časť	č.	3.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	2	-	Čestné	vyhlásenie	uchádzača.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	3	-Technický	opis	cvičebných	prvkov	pre	psov.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	4	-	Rozhodnutie	-	súhlas	na	výrub.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	-	Zoznam	zrealizovaných	zákaziek.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	6	-	Projektová	dokumentácia	-	revitalizácia	Čerešňového	sadu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.	7	-	Všeobecné	podmienky	objednávky	pre	časť	č.	1	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.	8	-	Všeobecné	podmienky	objednávky	pre	časť	č.	2	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výzva	na	predloženie	ponuky3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	519129_cast1z3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	519129_cast2z3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zapisnica	z	otvarania	ponuk	519129_cast3z3.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Záznam	z	vyhodnotennia	ponúk	a	podm_účasti_anonymizovaný_časť	č.	1	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie

príloh	testujte	tu)
Záznam	z	vyhodnotenia	ponúk	a	podm_účasti_anonymizovaný_časť	č.	3	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie

príloh	testujte	tu)
Záznam	z	vyhodnotenia	ponúk	a	podm_účasti_anonymizovaný_časť	č.	2	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie

príloh	testujte	tu)
Úprava	terénu.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Výrub	drevín.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Vybavenie	cvičiska.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	na	časť	č.	1	-	Kallio,	s.r.o..pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	na	časť	č.	3	-	Anoverd,	s.r.o..pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke	-	časť	č.	1	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke	-	časť	č.	2	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke	-	časť	č.	3	zákazky.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Ponuka	na	časť	č.	2	-	Effecteam,	s.r.o..pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Služby Dátum	publikovania 04.12.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 77300000-3	77341000-2	37410000-5

Opis: Zákazka	je	rozdelená	na	tri	časti.	Časť	č.	1	-	Oplotenie	voľných	výbehov	pre	psov	Čerešňový
sad	-	výrub	drevín,	Časť	č.	2	-	Oplotenie	voľných	výbehov	pre	psov	Čerešňový	sad	-	úprava
terénu	a	Časť	č.	3	-	Oplotenie	voľných	výbehov	pre	psov	Čerešňový	sad	-	vybavenie	cvičiska.
Ponuky	je	možné	predkladať	na	ľubovoľnú	časť	podľa	kapacít	záujemcov;	ponuky	je	možné
predložiť	na	jednu,	dve	alebo	aj	na	všetky	tri	časti.	Každá	časť	zákazky	sa	bude
vyhodnocovať	samostatne,	uchádzač	je	teda	povinný	oceniť	príslušnú	časť	zákazky
samostatne	a	takto	predložiť	aj	svoju	ponuku.


